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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

The Raceway Western Fair  

Date     18 novembre 2024 Heure de départ 17 h 50 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux 

(Temp. : 7 oC) 

Vent                              10 km/h Ouest 

État de la piste Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

  103 

Total des paris 
mutuels 

$ 365,244 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

John Dorion Peter Gillies Andrew Van’t Wout 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

 

Vétérinaire officiel :  

Dr Chris Robson 

 

 

Courses 

Course   1 – Rien à signaler.  

Le #3, “JJ Quinn”, arrivé en 3e position, s’est rendu à l’intérieur d’un pylône à la 

ligne d’arrivée. 

 

Course   2 – Rien à signaler.   
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Course   3 – Rien à signaler.  

Examen du départ des #2, “Raw Power”, qui a fait un bris d’allure, et #8, 

“Sportshunter”, qui suivait le #1. 

 

Course 4 – Enquête dans le dernier virage pour le #3, “Dalissecretweapon”, 

(Steward), arrivé en 3e position, s’est rendu à l’intérieur de deux pylônes consécutifs 

sans être dépassé.  

Aucune infraction aux règles sur les pylônes.  

Lien pour la vidéo d’enquête : https://youtu.be/JkizIyQoALc  

 

Examen du dernier droit pour le #3 qui se rend à l’intérieur d’un pylône, sans en tirer 

d’avantage.  

Aucune infraction n’a été commise.  

 

Le #2, “Chase the Cheddar”, pour le temps 2:06.2. 

 

Course   5 – Enquête après le départ pour le #2, “Ballykeel Painter”, (Sorrie), arrivé 

en 3e position, a fait un bris d’allure.  

Aucune infraction signalée aux règles sur les bris d’allure. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/9s9U_OP5ePU  

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler.  

Le #4, “Beach Cruiser”, a terminé la course distancé.  

Il a été inscrit sur la liste des juges et devra se qualifier pour la performance.  

Le cheval a été examiné par le vétérinaire officiel et inscrit sur la liste des 

vétérinaires à court terme (maladie). 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

 

 

https://youtu.be/JkizIyQoALc
https://youtu.be/9s9U_OP5ePU

